
1.　実施状況

平成29年度9月10日

147 件

2.　回答者属性

2-1 性別・年齢別

5 8.2% 2 2.4% 0 0.0% 7 4.8%

5 8.2% 9 10.6% 0 0.0% 14 9.5%

17 27.9% 36 42.4% 0 0.0% 53 36.1%

19 31.1% 24 28.2% 0 0.0% 43 29.3%

11 18.0% 9 10.6% 0 0.0% 20 13.6%

3 4.9% 1 1.2% 0 0.0% 4 2.7%

1 1.6% 4 4.7% 1 100.0% 6 4.1%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

61 100.0% 85 100.0% 1 100.0% 147 100.0%

2-2 住居形態別

回答数 回答比

55 37.4%

20 13.6%

61 41.5%

11 7.5%

147 100.0%

2-3 給水方式別

回答数 回答比

35 23.8%

29 19.7%

61 41.5%

22 15.0%

147 100.0%

不明

直結式

合計

住居形態

わからない

不明

合計

受水槽式

給水方式

集合住宅(4階建て以上)

集合住宅(1～3階)

戸建住宅

20歳未満

70歳以上

不明

合計

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

60歳代
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